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Rok 2015 je definitivně za námi a po svátcích odpočatí, se opět pouštíme do realizování plá-

nů a cílů, které jsme si jako zastupitelé obce vytyčili. 

V lednu 2016, jsme se věnovali změně obecních pracovníků, kdy po několikaleté spolupráci 

odešel do důchodu pan Karel Živný. Místo pana Karla nastoupí a dostanou šanci noví ucha-

zeči o zaměstnání. Pevně věříme, že dokážeme opět navázat novou vzájemnou spolupráci 

ku prospěchu obce, jejího majetku, občanů a veřejnosti. 

Čerstvému důchodci, panu Karlu Živnému, přejeme, aby si užil život čestného penzisty a no-

vým pracovníkům přejeme hodně tvůrčích sil v novém zaměstnání.  

Začátkem roku také vrcholily práce na dokumentárním filmu „Hlavnice tančí a zpívá“, který 

je o společenském životě v Hlavnici. Tento film byl odvysílán na programu ČT2, 6.února 

2016, v pořadu „Náš venkov“. Na Obecní úřad přišlo několik pozitivních ohlasů a blahopřání 

o filmu, ale také o Hlavnici a v tisku vyšly tři pochvalné články. 

22.1.2016 byla možnost shlédnout předpremiéru tohoto filmu, na kterou se přišlo podívat, 

do sálu KD asi 130 lidí a přítomný autor i kameraman, Jan Mudra, sklidil velký potlesk. 

Starosta Obce Hlavnice, Bc. Aleš SALIBOR  
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OBECNÍ BÁL 

Tak jako každoročně pořádala Obec Hlavnice v polovině ledna svůj „Obecní bál“. Účast byla 

velice dobrá, dá se říct nadprůměrná. Atmosféra na plese byla velice příjemná a bylo vidět, 

že se přítomní příjemně baví. Ke zdárnému průběhu celé akce přispěla rovněž hudba, letos 

poprvé u nás hrála skupina TROYTET z Krnova. Ceny v tombole lákaly všechny k pokoušení 

štěstí. Hlavní cenou letos byla televize, ale cen bylo mnoho a velice pěkných. V bufetu bylo 

k dostání nepřeberné množství jídla a pití také bylo opět dost. K příjemnému průběhu plesu 

přispěly také se svým vystoupením naše malé Šeherezády a Čupr holky a kluci. Hudba ta-

nečníky doprovázela k tanci až do půl třetí, a tak vládla všeobecná spokojenost. Věříme, že 

si přízeň návštěvníků udržíme i v příštím roce. 

Obecní bál - Šeherezády 
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POPLATKY ZA ODPADY A PSY 

Poplatek za odpady jsme ani pro letošní rok neměnili a cena tak zůstává stále stejná, tzn. 

pro občany 450,- Kč/osoba/rok, což je v blízkém okolí suverénně nejnižší sazba. 

Poplatek je nutno zaplatit do konce března, společně s poplatky za psy (100,- Kč/pes, dru-

hý a další pes 150,- Kč). 

Poplatky můžete zaplatit přímo na Obecním úřadě v Hlavnici nebo také bankovním převo-

dem na účet Obce Hlavnice: 1842767309 / 0800 (Česká spořitelna, a.s.), variabilní symbol 

= číslo domu. Známku, pytle na plasty a svozový kalendář si po zaplacení vyzvednete na 

Obecním úřadě. 

Svozový kalendář najdete také v tomto čísle Zpravodaje nebo na internetových stránkách 

obce: www.obechlavnice.cz v záložce „Dokumenty OÚ“ s odkazem „Svozový kalendář.“ 
 

Při této příležitosti chceme poděkovat všem, kteří se aktivně zapojují do třídění odpadu a 

do popelnic vhazují jen vytříděný komunální odpad, zkrátka ten, co tam patří. 

Věříme, že společné úsilí nepoleví a budeme i nadále vykazovat výborné výsledky v oblasti 

třídění odpadu tak, jako tomu bylo doposud. 

Na základě těchto výsledků si můžeme dovolit nechat poplatek za odpady ve stejné výši. 

Važme si toho a nepolevujme v třídění! 

Obecní bál - Čupr holky a Čupr kluci 

http://www.obechlavnice.cz/
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UPOZORNĚNÍ PRO MAJITELÉ PSŮ 

Na základě stížností občanů, upozorňujeme majitelé psů, kteří chodí venčit své psy po obci 

nebo za vesnici, aby nenechávali své psy pobíhat volně, ale aby byl pes vždy na vodítku!!! 

Dochází k situacím, kdy volně pobíhající pes napadne jiného psa, který je na vodítku a způ-

sobí tím majiteli psa potíže. Děkujeme za pochopení. 

MATEŘSKÁ ŠKOLA HLAVNICE 

Školní rok se přehoupl do druhé poloviny a my se můžeme ohlédnout a hodnotit naši práci. 

V mateřské škole letos pracujeme druhým rokem se školním vzdělávacím programem 

„BAREVNÉ PUTOVÁNÍ PRO ŽIVOT“. 

Pomocí ročních období a různých postaviček z pohádek nás program provází a motivuje k 

činnostem v průběhu celého roku. Při putování za poznáním nás provází rozmanitá paleta 

barev na cestách za dobrodružstvím. Snažíme se přispívat k rozšiřování slovní zásoby, rozvo-

je fantazie a úsudku, hledáme dobro a zlo, rozvíjíme a upevňujeme vztah k přírodě a rozvíjí-

me pohybové schopnosti. 

Snažíme se vytvořit, co nejpestřejší nabídku činností, které děti motivují a mají vliv na po-

hodu, radost a spokojenost dítěte. Děti se seznamují s realitou, program umožňuje vzdělá-

vání každého jedince podle jeho individuálních možností a potřeb. 

V letošním školním roce navštěvuje mateřskou školu 28 dětí. 
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Během prázdnin byly prováděny v budově mateřské školy opravy. Díky tomu čekalo na děti 

překvapení v podobě nové umývárny, kterou jsme si už dlouho přáli. 

Podzim jsme přivítali týdenním projektem „Barvy a dary skřítka Podzimníčka“. Vyráběli jsme 

výrobky s podzimní tématikou, malovali jsme, učili jsme se nové básničky, zpívali písničky a 

hráli hry v duchu podzimu. 

Začátkem října proběhlo tradiční přivítání podzimu formou výstavy prací dětí, kterým při 

práci pomáhali jejich rodiče. Velké poděkování všem maminkám za pomoc při realizaci vý-

stavky. 

V listopadu proběhlo s rodiči a dětmi pečení a zdobení perníků a cukroví. 

Prosinec se nesl v duchu blížících se vánočních svátků. Mikulášskou nadílku nám zajistila se 

svými žáky Základní škola Hlavnice, dobrotami přispěla Školní jídelna Stěbořice a připravo-

vali jsme si program na vánoční besídku, která proběhla v KD v Hlavnici. 

Leden je měsícem zápisů do Základních škol. Letos se zápis konal v ZŠ Litultovice, k zápisu 

šlo 7 dětí a jedno dítě se hlásilo do ZŠ Stěbořice. Naše děti již Základní školu v Litultovicích 

znají, protože škola pořádala pro školáky jednou měsíčně tvořivé odpoledne, kde se pozná-

valy se svými vrstevníky z jiných mateřských škol. Také my se snažíme ulehčit dítěti přechod 

z mateřské školy do základní školy. Nabízíme rodičům konkrétní rady a opíráme se přitom o 

odbornou literaturu o dozrávání předškoláka z pera autorky Bc. Elišky Petruchové, speciální 

psycholožky a o podněty z knihy Dobrý start do školy. Tento materiál pomůže lépe poznat a 

pochopit případné nesnáze při vstupu do ZŠ. 

Závěrem bychom rádi pozvali všechny děti, rodiče, babičky i dědečky na maškarní karneval, 

který proběhne 6. března 2016 v KD v Hlavnici. 

Vedoucí učitelka MŠ Hlavnice, Ludmila BURDOVÁ  
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PODĚKOVÁNÍ 

Ve středu 10.2.2016 proběhl, ve Veřejném informačním centru v Hlavnici, již druhý pořad 

povídání a promítání „O přírodě“, kde pan Ing. Jiří Pecháček a paní Ing. Milena Hamerská 

připravili krásný zážitek ze setkání s jesenickými kamzíky. Děkuji za tuto skvělou akci, o kte-

rou je ze strany hlavnických občanů stoupající zájem. 

Jaromír PAVELEK 

VEŘEJNÉ INFORMAČNÍ CENTRUM (VIC) 

VIC je součástí místní knihovny a v minulém Zpravodaji byli naši občané informováni o pra-

videlné činnosti, vždy ve středu od 16:00 do 18:00 hod., kterou předem připravila paní Jana 

Kotalová. 

V lednu jsme měli možnost vidět na fotkách záběry zvířat a ptáků ve volné přírodě 

v Hlavnici, které byly doplněné také filmem. 10. února 2016 proběhlo povídání a byl promít-

nutý film o nasazení a záchraně kamzíků v Jeseníkách a v březnu bude ve VIC promítán film 

„Kamzíci v Jeseníkách“. 

Filmy, fotky a vyprávění připravili a zpracovali paní Ing. Milena Hamerská a pan Ing. Jiří Pe-

cháček. Vedoucí VIC jim touto cestou děkuje za nevšední zážitky. 

Jana KOTALOVÁ 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA HLAVNICE 

14. května 2016 proběhne v naší škole velká oslava 130. výročí vzniku školy v Hlavnici. 

Při této příležitosti prosíme absolventy Základní školy v Hlavnici o fotografie z jejich docház-

ky do naší školy. Rovněž pouvažujte, zda do hlavnické školy nechodili i Vaši rodiče a prarodi-

če a zvažte zapůjčení Vašich fotografií pro toto výročí. Předem děkujeme. 

Ředitelka školy, Mgr. Hana SLANINOVÁ 
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VÁŽENÍ OBČANÉ 
 

Rádi bychom Vás informovali o tom, že Obec HLAVNICE má dlouhodobě sjednanou 
pojistnou smlouvu na pojištění obecního majetku a odpovědnosti s pojišťovnou, 

prostřednictvím naší makléřské společnosti, kterou zastupuje pan  
Tomáš Grochal.  

 
Podařilo se nám díky této smlouvě i pro VÁS OBČANY vyjednat s pojišťovnou 

VYJÍMKU na výhodnější nadstandardní podmínky pojištění Vašeho 
soukromého majetku, kde můžete čerpat  

  

slevy 35 %. 

 
na pojištění: 

 
- Vašich rodinných domů nebo rekreačních objektů 
- Vašich domácností  
- Vašich odpovědností (občanská odpovědnost nebo odpovědnost 

vlastníka nemovitosti) a jiné pojištění 
- Vaše havarijní nebo zákonné pojištění 

 
Ať už rodinné domy či domácnosti nebo vozidla máte pojištěny nebo ne, využijte této akce ke 
zpracování nezávazné nabídky pojištění a současně i kontrole Vaší stávající smlouvy, jestli 
není např. dům nebo domácnost podpojištěna a pojišťovna by Vás na plnění nekrátila nebo 

jestli jsou Vám nabídnuty ve Vaší smlouvě opravdu všechny druhy připojištění.  
 

V návaznosti na novelu občanského zákona, kdy se navýšily částky odškodnění za škody na 
zdraví způsobených Vaší občanské  

odpovědností je určitě vhodné zkontrolovat i pojištění odpovědnosti Vás občanů ve Vaší 
pojistné smlouvě, jestli je dostačující. 

 
Naší předností oproti jiným poradcům je hlavně pomoc při likvidacích Vaších škod, kdy Vám 

pomůžeme, aby likvidace Vaší škody byla vždy rychlá a 100%-í.  
S NÁMI V TOM NEBUDETE SAMI 

 

Pro bližší informace nás prosím kontaktujte na tel: 
 

608 881 869 / 553 623 928 
 

Horní náměstí 49, 746 01, Opava      email: grochal@astorieas.cz  
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VEŘEJNÉ BRUSLENÍ PRO OBČANY HLAVNICE 

Jsme velice rádi, že se po minulém pořádání veřejného bruslení pro občany Hlavnice, které 

proběhlo 17.listopadu 2015, podařilo úspěšně navázat. 29.prosince 2015 se nás totiž sešlo 

více jak 60 bruslařů a bruslařek, což  je dvojnásobný počet oproti první akci. 

Toto bruslařské setkání na zimním stadionu v Horním Benešově, bylo výborným zpestřením 

programu mezi svátky a jsme rádi, že se nám podařilo vytáhnout od televizí a počítačů tolik 

lidí, zejména dětí. 

Veřejné bruslení je pro hlavnické občany zdarma a děkujeme organizátorům, kteří pomohli 

tato veřejná bruslení zorganizovat a dopřáli nám tímto strávit příjemné sportovně-zábavné 

odpoledne na ledě. 

DRAMATICKO-DIVADELNÍ KROUŽEK DĚTÍ „SLUNÍČKO“ 

Od 11. ledna 2016, každé pondělí od 15:30 do 17:00 hod. ve Veřejně informačním centru v 

Hlavnici, pokračuje kroužek ve své činnosti. 

Od 22. února 2016 bude zastupovat paní Naďa Pavelková, až do návratu paní Jany Kotalové, 

která jde na operaci. 

Jana KOTALOVÁ 
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KLUB DŮCHODCŮ 

Rok 2016 zahájil, již osmnáctým, plesem důchodců. Ples byl opět připraven velmi vzorně a 

účastníci plesu nebyli zklamáni. V programu vystoupil 2x taneční soubor „Čupr holky a klu-

ci“. A že naši důchodci umí, bylo vidět i na snímku pana Jana Mudry „Hlavnice tančí a zpívá“. 

Za krásná vystoupení na plese včelařů, zaznělo velké poděkování choreografce tanců Mgr. 

Daně Kalikové a paní Vlastě Zemkové za nádherné kostýmy. 

Klubová činnost bude zahájena v pátek 4.3.2016 ve 14:00 hodin. Na tento klub, zaměřený 

na MDŽ, budou pozváni všichni obsluhující, kteří ještě nejsou důchodci. 

Výbor zve další naše občany v důchodovém věku, kteří ještě nejsou v klubu, ať se přijdou na 

činnost podívat a možná, že se do takové party rádi přidají. 

Jana KOTALOVÁ 

OCHOTNICKÝ SOUBOR „PAJŠL“ 

V neděli 3. ledna 2016 se uskutečnila v KD v Hlavnici premiéra divadelní pohádky „Pekelné 

námluvy“. Všechny překvapila vysoká účast diváků, jak dětí tak dospělých. Děkujeme. 

Od 22. února 2016, po dobu léčení paní Jany Kotalové, bude vedoucí paní Naďa Pavelková. 

Amatérský divadelní spolek dospělých PAJŠL se připravuje na estrádní program, který se bu-

de jmenovat „BAVTE SE S NÁMI“, ve kterém budou opět veselé scénky. Všichni herci se už 

těší, až se v sále u tohoto programu sejdou se svými fanoušky a diváky. 

Jana KOTALOVÁ 
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NOVÁ ZAHRADA PŘI MATEŘSKÉ ŠKOLE V HLAVNICI 

Na počátku roku 2016 se stává novinkou v naší obci opravená zahrada mateřské školy. 

V roce 2015 zažádala Obec Hlavnice v rámci Operačního programu životního prostředí o do-

taci na vytvoření zahrady v přírodním stylu u Mateřské školy. Žádaný a následně schválený 

projekt se nazývá „Přírodní zahrada pro MŠ v Hlavnici - Barevné putování pro život“. 

Součástí projektové dokumentace se stal jednoletý a výhledový pětiletý plán činnosti ma-

teřské školy na realizaci tohoto projektu, který ředitelka školy v součinnosti s vedoucí učitel-

kou MŠ zpracovaly. V průběhu následujících let budou učitelky s dětmi na zrekonstruované 

zahradě plnit úkoly, které plán zahrnuje.  

Celý jednoletý i pětiletý plán činnosti Mateřské školy Hlavnice na projektu můžete nalez-

nout na webových stránkách školy: www.skolahlavnice.cz . 

Podstatnou součástí aktivit zaměřených na environmentální výchovu bude seznamování se 

s přírodními prvky zahrady, ale rovněž jejího okolí, vnímání přirozených podnětů, přírodních 

procesů a situací. Předmětem pozorování a následných aktivit bude seznamování se 

s přírodninami živými i neživými, s látkami přírodního původu i s látkami umělými, a to růz-

nými postupy a metodami, jednoduchými praktickými pokusy, řešením problémů, manipu-

lací s předměty, materiály a surovinami. Středem zájmu bude rovněž pozorování čtyř ele-

mentů přírody - ohně, vody, země, vzduchu. 

http://www.obechlavnice.cz/
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Aktivity zahrnují: 

 Volné hry dětí  

 Sportovní aktivity  

 Činnosti v rámci environmentální výchovy 

 Výtvarné činnosti  

 Řízené činnosti v rámci výchovně vzdělávacího procesu 

 Pracovní činnosti  

 Rozumové činnosti  

 Dramatické činnosti  

 Akce za účasti rodičů  

Opěrnými body při veškerých činnostech bude: 

 Školní vzdělávací program - Barevné putování pro život 2014 - 2018 

 Environmentální část Školního vzdělávacího programu 

 Spolupráce s rodinnými příslušníky dětí 

 Spolupráce se Základní školou Hlavnice a s okolními mateřskými školami  

 Spolupráce s obcí 

 Spolupráce se složkami a organizacemi v obci 

 Spolupráce se Zemědělským obchodním družstvem Hlavnice 

 Spolupráce se Střední zemědělskou školou v Opavě 

 Spolupráce se Střediskem volného času Opava 

 Návštěvy Arboreta Nový Dvůr, Slezského zemského muzea v Opavě 

 Práce v rámci zapojení se do projektu Recyklohraní 

 Projekt Tonda Obal - spolupráce se ZŠ Hlavnice 

 Svátky - Den Země, Mezinárodní den ptactva, Den slunce, Světový den zvířat, Den 

stromů,… 

 Exkurze do výroben, podniků, provozů 
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Krátké seznámení s prvky, které jsou součástí naší nové zahrady: 

1. Vrbové iglú a vrbový tunel 

2. Dřevěný plůtek 

3. Trvalkový záhon: 

Cíle: seznámení se se způsobem výsadby, péče o květiny a zelené rostliny, potřeba 

světla, tepla, vody, vzduchu a živin u rostlin – pokusy (jednu rostlinu). 

4. Vodní kaskáda s louží: 

Cíle: rozvoj jemné motoriky, smyslového vnímání – hmat, sluch; rozvoj kreativity, roz-

voj vědomostí a zkušeností.  

5. Vrbový plůtek: 

Cíle: pozorovat, jak se rostlina projevuje v jednotlivých fázích růstu – vyvození, sezná-

mit s potřebou pravidelné péče o stromy a keře. 

6. Dřevěná studna s dřevěným džberem: 

Cíle: Seznámení se s potřebami rostlin – voda; rozvoj znalostí o potřebách živých orga-

nismů – rostlin, zvířat, lidí; rozvoj vědomostí o minulosti. 

7. Tunel: 

Cíle: koordinace pohybů při lezení, odbourání strachu a obav při pohybu ve ztemně-

lých prostorech, uvědomování si významu úkrytu. 

8. Dřevěné větrníky: 

Cíle: sledování vlivu větru na větrníky – druh energie, šetření energie, vznik. 

9. Dřevěný čtvercový altán: 

Cíle: maximální využití i za nepříznivého počasí k tvořivým činnostem, k bádání, 

k realizaci pokusů, k navození velké chuti po vědění, po novinkách, po zajímavostech. 

10. Dřevěné zastřešení pískoviště s plachtou: 

Cíle: tvořivé hry s pískem, jejich propojení s užitím přírodnin, manipulace s hračkami – 

propojení hry s neživými přírodninami a hračkami, pokusy, experimenty. 

11. Pařezy k sezení: 

Cíle: relaxace, soustředěné pozorování, místo pro zviditelnění se – výstavka. 

12. Dřevěné kreativní tabule: 

Cíle: manipulace s částmi určenými ke hrám, nápaditost, řešení problému, kreativita, 

relaxace při hře, procvičení jemné motoriky. 

13. Dřevěná lanová průlezka: 

Cíle: využití sil při překonávání překážky, zvládnutí koordinace pohybu, jiný druh pře-

pravy při překonávání výškových rozdílů. 

14. Dřevěný přístřešek na hračky: 

Cíle: místo pro uskladnění materiálu k činnostem a hrám. 
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15. Terénní nerezová skluzavka: 

Cíle: zvládnout koordinaci pohybu při nástupu na skluzavku, překonat strach, nepřece-

ňovat své síly - jezdit pouze povoleným způsobem. 

16. Dřevěný výlez s lanem: 

Cíle: Rozvoj pohybových schopností, nácvik plynulého a jistého pohybu v lanoví. 

17. Terénní schodiště: 

Cíle: rozvoj hrubé motoriky, zvládnutí koordinace pohybu - výstup, sestup (pejsek), 

eventuálně skákáním, chůze po mokré, zasněžené ploše - bezpečnost. 

18. Dřevěné staveniště: 

Cíle: seznamování se s povoláními, seznamování se s pracovními postupy, práce 

v týmu, rozvoj schopnosti komunikace, rozvoj schopnosti vnímat a respektovat druhé. 

19. Zeleninové spirály: 

Cíle: poznání výsadby, péče a sklizně zeleniny a hospodářských plodin, potřeba světla, 

tepla, vody, vzduchu a živin u rostlin - pokusy (jednu rostlinu nechat zakrytou…), potře-

ba pravidelná péče o rostliny. 

20. Bylinkové záhony: 

Cíle: Rozmanitost přírody, její moudro, osvojování základních zásad při užívání bylin, 

základní členění rostlinstva, proč nepatří houby k rostlinám. 

21. Dřevěné domečky: 

Cíle: Rozvoj fantazie, hry tematické i spontánní, hra ve skupině, rozvoj komunikace a 

slovní zásoby. 

22. Pocitové chodníky: 

Cíle: vnímání smysly, vliv na rozvoj vnímání, myšlení, třídění pocitů. 

23. Dřevěné lavičky se stoly: 

Cíle: poznávání, třídění, manipulace s přírodninami, užití literatury jakožto zdroje vě-

dění - pěstování vztahu ke knihám, rozvoj fantazie, schopnost kladení otázek, tvoření 

odpovědi. 

24. Stromové lavice: 

Cíle: vnímání potřeby relaxace, odpočinek pod stromy - vnímání rozdílu, sledování 

stromů. 

25. Lanové oplocení: 

Cíle: využití lanového oplocení k výstupu na vyvýšené místo, správná koordinace pohy-

bů. 

26. Svah: 

Cíle: rozvoj motoriky při překonávání nerovnosti terénu, koordinace pohybu, orientace 

v prostoru - ohled na druhé. 
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Součástí zahrady je rovněž skluzavka zakoupená z prostředků obce za finanční podpory fir-

my David Nowický. 

Touto cestou ještě jednou děkujeme za vydatnou finanční podporu naší příspěvkové organi-

zace. 

Nezbývá než věřit, že zahrada se stane pro děti Mateřské školy po dlouhou dobu oázou pro 

jejich hry, zábavu a vzdělávání. 

Ředitelka ZŠ a MŠ Hlavnice, Mgr. Hana SLANINOVÁ 

PŘÍRODNÍ ZAHRADA PRO MŠ V HLAVNICI - FINANČNÍ ZAJIŠTĚNÍ PROJEKTU 

Hlavní části financování celého záměru je dotace získaná z Operačního programu životního 

prostředí. Po sepsání a kompletaci všech potřebných dokumentů a příloh byla žádost o do-

taci v řádném termínu podána a později také, k naší velké radosti, schválena. 

 

 

 

 

 

 

Co se tedy týká finanční podpory, je její výše velice zajímavá. Vše je ale vykoupeno obrov-

skou administrativní náročností celého projektu. Veškeré dokumenty musí být řádně vy-

účtovány, samozřejmě vše řádně prostavěno, za dodržení přísných podmínek. Projekt byl 

také specifický a zvláštní svým zaměřením na přírodní materiály - dřevo, kámen, štěrk, vrby, 

výsadby, atd. 

Zahrada Mateřské školy, po více jak čtyřiceti letech, doznala proměny, která už byla tolik po-

třebná a toužebně očekávána. 

Starosta Obce Hlavnice, Bc. Aleš SALIBOR 

Dotace (podpora): 1 273 187 Kč

Vlastní zdroje: 246 780 Kč

Celkové výdaje: 1 519 967 Kč

NÁKLADY NA PROJEKT                                                                                                                                        

Přírodní zahrada pro MŠ v Hlavnici - Barevné putování pro život
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INFORMACE SPORTOVNÍHO VÝBORU 

V sobotu 30.1.2016 se zúčastnilo volejbalové družstvo Obce Hlavnice 1. ročníku volejbalo-

vého turnaje „ZIMNÍ HERALTICKÁ SMEČ“. 

Je to obdoba turnaje, který se hraje o prázdninách a který minulý rok Hlavnice vyhrála. 

Družstvo tentokrát podalo spolehlivý výkon, kdy po umístění na 2. místě ve skupině, hráli o 

3. místo s domácími „Bizony“. Ty jednoznačně porazili a získali tak bronzovou příčku. 

1. Matěj ZEMEK

2. Vojtěch KRÁL

3. Adam HAAS

4. Štěpán Štěstník

ŽÁCI Mladší

1. Tomáš BARTESKA

2. Martin DEHNER

3. Štěpán ZEMEK

4. Dominik VÁLEK

ŽÁCI Starší

1. Marie HAASOVÁ

2. Simona ŘÍHOVÁ

3. Diana PROKOPOVÁ

4. Michaela KALUSOVÁ

ŽENY

O POHÁR OBCE HLAVNICE: Michal PAVELEK - Tomáš MUSÁLEK 3:1 

Předseda sportovního výboru, Jiří HAAS 

Stanislav Walach dostal cenu pro nejstaršího účastníka turnaje.  

V sobotu 2.1.2016 se uskutečnill v KD tradiční turnaj ve stolním 

tenise za účasti 13 žáků a 24 dospělých. Turnaj proběhl ke spo-

kojenosti všech zúčastněných, kteří se těší na příští ročník, kdy 

se vrátíme k pořádání turna-

je mezi svátky. 

1. Michal PAVELEK

2. Marek BARTESKA

3. Jiří HAAS

4. Rudolf PAVELEK

MUŽI - TOP

1. Tomáš MUSÁLEK

2. Marek ŠTĚPÁN

3. Aleš SALIBOR

4. René ŠTĚPÁN

MUŽI - DIVIZE
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STATISTIKA DAT OBYVATEL K 28.1.2016 

V roce 2015 se v Hlavnici narodilo 12 dětí (5 děvčat, 7 chlapců) a zemřelo 5 občanů. 

 

28.1.2016 Celkem Průměrný věk
Datum narození 

nejstaršího

Datum narození 

nejmladšího

Osoby 635 38,20 25.08.1922 05.01.2016

Muži 330 35,64 27.07.1933 05.01.2016

Ženy 305 40,98 25.08.1922 04.08.2015

Děti do 15 let 115 6,57 30.03.2001 05.01.2016

Děti do 18 let 130 7,63 02.10.1998 05.01.2016

Starší 60 let 129 68,84 25.08.1922 02.01.1956

Možní voliči 505 46,08 25.08.1922 28.08.1997
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STATISTIKA RODINNÝCH STAVŮ K 28.1.2016 

28.1.2016 ŽENY MUŽI Celkem

Neuvedeno 1 1 2

Svobodný / -á 107 163 270

Ženatý / Vdaná 140 136 276

Rozvedený / -á 24 22 46

Vdovec / Vdova 33 8 41

Partnerství 0 0 0

Mrtev / Mrtvá 0 0 0

Zaniklé partnerství 0 0 0

Zaniklé partnerství smrtí 0 0 0

Celkem 305 330 635
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Svozový den: ČTVRTEK - lichý týden

Svozový den: ČTVRTEK - lichý týden

Leden 7.1. 21.1. Červenec 7.7. 21.7.

Únor 4.2. 18.2. Srpen 4.8. 18.8.

Březen 3.3. 17.3. 31.3. Září 1.9. 15.9.

Duben 14.4. 28.4.  Říjen 13.10. 27.10.

Květen 12.5. 26.5. Listopad 10.11. 24.11.

Červen 9.6. 23.6. Prosinec 8.12. 22.12.

  

 

 

 

 

  

  

  

  

  

 

 

Samolepka: ŽLUTÁ 2016

 sobota 10. září 2016

Svoz komunálního odpadu a pytlů probíhá od  5.00  do  22.00  hod.!!!                                                             

Nebudou sbírány žluté pytle, ve kterých bude komunál nebo bioodpad!!!

PLASTY + TETRAPACK + KOVOVÉ OBALY = vše do jednoho pytle !!!

Sběrný obal: Žlutý pytel s potiskem Marius Pedersen

18. února   6. října

  7. dubna   7. prosince 4. srpna

PLASTY = PET lahve, folie (čiré, barevné), mikrotenové sáčky, sáčky od bonbónů, oplatek

a cukrovinek, obaly od chipsů, kávy, igelitové tašky, plastové obaly neznečištěné

potravinami (kelímky od jogurtů, másla, sýrů, masa), vypláchnuté HDPE plasty (obaly od

kečupů, hořčice, šamponů, pěny do koupele, kosmetiky, sava, domestosu, prostředků na

mytí nádobí, čistících prostředků), obalový polystyren, plastové hračky, atd.

UPOZORNĚNÍ !

Případná změna svozového dne Vám bude v dostatečném předstihu oznámena!

SVOZOVÝ KALENDÁŘ 2016 - HLAVNICE

TETRAPACK = nápojové kartony od mléka, džusů, vína, atd.

KOVOVÉ OBALY = kovové obaly neznečištěné potravinami (vypláchnuté konzervy),

plechovky od piva a jiných nápojů, drobné kovové předměty z domácností, sprejové

nádobky od kosmetiky, kovová víčka, prázdné obaly čajových svíček, atd.

CO DO PYTLŮ NEPATŘÍ = plechovky od barev, minerálních olejů, insekticidů, pesticidů a

jiných chemikálií (jedná se o nebezpečné odpady, které odevzdejte do mobilní sběrny).

 

29.9.

Svozový den: ČTVRTEK - lichý týden

SVOZ SMĚSNÉHO KOMUNÁLNÍHO ODPADU

MOBILNÍ SBĚRNA velkoobjemových a nebezpečných odpadů

sobota 9. dubna 2016

 2. června
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BAREVNÁ INFORMAČNÍ BROŽURA „CO NÁS ČEKÁ A NEMINE...“ 

Stejně jako v minulých letech, tak i letos, se Vám dostala do 

rukou barevná informační brožura „Co nás čeká a nemine...“, 

která by měla být Vašim průvodcem po celý rok 2016. 

Naleznete v ní důležité informace a kontakty, jak na lékaře, tak 

například na obecní úřad, poštu, knihovnu, kulturní dům, naše 

podnikatele, kostel, hospodu a podobně. 

Také je zde uveden přehled akcí v hrubých rysech, konkrétní 

termíny budou upřesněny těsně před samotným konáním. 

Distribuovány jsou do každé domácnosti zdarma, stejně jako 

zpravodaj.  

Dobře si brožurku schovejte, budete z ní moci čerpat cenné 

informace po celý rok. 

Starosta Obce Hlavnice, Bc. Aleš SALIBOR  

OČKOVÁNÍ PSŮ 

V pátek 8.4.2016 v době od 17:00 do 18:00 hod. proběhne v Hlavnici očkování psů. Bližší 

informace budou vyhlášeny v místním rozhlase a na vyvěšených plakátech těsně před koná-

ním očkování. 

Masopust 2016 


